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ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 01 DE JUNHO DE 2021.

Ao primeiro dia do mês de junho de 2021, da Era Cristã, através de videoconferência pela

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo,

realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima

Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por mim
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria o

Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença on-line dos seguintes

Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza, David Ribeiro
du Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de

Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento,

Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano FernandesAlmeida, Roque Levi Santos Tavares,

Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada através de

videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao COVID 19. Havendo quórum
regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. Inicia-se o

Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Gilson Fidelis: “Boa tarde Presidente, Boa

tarde Nobres Vereadores, Vereadora, público que nos assiste, os internautas. Presidente hoje

eu vim usar a Tribuna, no qual acontecido que ocorreu na Sessão passada referente a

fiscalização do nosso Município, que através da Secretaria de Receita são representados

pelos fiscais. O que acontece eu acho que semana passada nós tratamos de um assuntoaqui,
que na verdade foi um tanto quanto cômodo para eles, na verdade a gente expos alguns

profissionais, tem maneira da gente fazer sem expor alguns profissionais,porque na verdade
eles são pais e mães de família, moram no Município, alguns desses fiscais se sentiram

ofendidos, da maneira que falaram, até mesmo uma pessoa que foi citada nessa Sessão nem

estava trabalhando nesse dia, eu acho que a gente tem que tomar o máximo de cuidado, não é

que estamos aqui para passar a mão na cabeça de ninguém, tem que tratar o munícipe bem

sim, sempre, o contribuinte de maneira correta, só que tem que pesar um pouquinho, ver
como é que a gente vai tratar com isso, analisar direitinho, como é que vai fazer, porque na

verdade é o seguinte, não é só um fiscal, é um pai e uma mãe de família que está do outro

lado, de repente não se sabe com quem que a gente está lidando, acredito sim que ele vai

fazer a fiscalização na rua, ele atua com qualquer tipo de gente, muitas vezes... hoje por
exemplo eles anda muito com a Polícia Militar porque precisa de apoio, porque já sofreram
várias ameaças, eu peço que tenhamos mais cuidado com isso Presidente”. O Senhor
Presidente questiona: “Na semanapassada eu também até comentei com o Líder do Governo

no qual eu estariafalando com uma aeterminada pessoa, que na verdade estava abordando

as pessoas de uma forma exagerada, eu até citei, quem vocêestá falando não é a pessoa que

eu citei. Mas hoje eu tive uma reunião com a Diretora dela, que me explicou direitinho a
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situação toda do que houve, do que aconteceu, realmente de uma parte houve uma parte que

foi excessiva, o modo de abordar, meu único direcionamento não foi por que abordaram, foi
como abordaram, a forma de abordar, minha única reclamação foi essa. Deixa claro que

quando a questão dos GCM eu não abordei, até falei que não tinha nada para falar contra a

GCM, pelo contrário tem que elogiar o trabalho deles, que é um trabalho excelente e quanto
à questão da fiscal, hoje conversando com a Diretora dela, explicou tudo que aconteceu, o

problema está resolvido. Então eu queria aqui retratar e até mesmo não tenho problema
nenhum de pedir desculpas da forma que eu coloquei, mas por que? Foi a forma de abordar,
corrigindo a forma de abordar as pessoas, cidadão, municipe, o contribuinte, pra mim está

tudo bem, se a pessoa estiver legal, ela tem que ficar legal na atribuição do serviço que ela

está fazendo. Então hoje conversandocom a Diretora dela, me explicou, eu também coloquei
o meu ponto de vista, eu acho que nerhum munícipe tem que ser humilhado. Então eu estou

aqui para me retratar e até pedir desculpa daforma que eu coloquei, mas eu coloquei porque
a reclamação não foi de um, foi de vários, mas então hoje realmente estou ciente do processo

como está andando, como funciona. Hoje eu até conversei com Vossa Excelência e falei que

hoje eu estaria falando sobre esse assunto também, então já aproveitando o seu gancho já
estou falando, mas a conversa chegou até o gabinete e chegamos no denominador comum.

Então espero que daqui parafrente os munícipes sejam abordados de uma forma educada, é

só isso que eu peço, entendeu, porque são contribuintes, são pessoas, como Vossa Excelência

colocou, dependendo do tipo de pessoas que eles abordam, tem pessoas ignorantes, tem

pessoas de todas as formas, que as vezes não compreende, então nessa parte eu entendo que

o trabalho deles as vezes é um trabalho difícil, mas dependendo da pessoa humilde tem que

saber abordar também, a minha reclamação foi só essa, nessa parte. Obrigado Nobre
Vereador”. Retorna a palavra o Vereador Gilson Fidelis: “Presidente o que acontece? às

vezes quem vai levar a reclamação para gente, não leva da maneira correta, fala só o que é

bom para mim, não vou falar o que realmenteeu fiz, exemplo: bateram no seu filho porquê?
Bareram nele só, mas o que foi que sew filho fez? Alguma coisa ele fez... precisa saber o que

ocorreu antes primeiro, entendeu Presidente?” Com aparte o Vereador Cesar Diniz de

Souza: “Boa tarde Vereadores, Vereadora. Em relação a esse ocorrido na Sessão passada,

eu só vou pontuar com relação à quantidade de GCM, quantidade de viatura, de profissionais
envolvidos na abordagem que foi citada na sessão passada. Isso eu falo por experiência

própria, quando há ação conjunta, operação que o comandante da operação solicita uma

quantidade de policiais, quantidade de GCM, quantidade de profissionais da Prefeitura,
quontidade Policiais Civis, quando essa ação vai acontecer, há uma reunião antes, nessa

reunião vai ser pautado quais lugares irão ser fiscalizados, correto? Então muitas vezes

quando tem operação na Rua XV de Novembro por exemplo, tem uma denúncia de tráfico,

tem uma denúncia de barulho, perturbação do sossego, independente da denúncia que for,
vai chega essa quantidade, de três viaturas da GCM, uma viatura da Polícia Militar, ou da

Polícia Civil, pessoal da Prefeitura. Então não é porque houve excesso, é porque naquele dia
era dia de operação, então é uma ação conjunta, entre a Polícia Militar, GCM, Polícia Civil
e pessoal da Prefeitura, não é que houve excesso, é porque houve uma denúncia para
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abordar um comércio fulano de tal e veio 10, 15, 20 policiais não é, porque naquele dia
aquela denúncia chegou a ser executada através de pessoas que estavam na operação
naquele dia. Era só para esclarecer correto? Obrigado pela oportunidade”. O Senhor
Presidente relata: “Só para esclarecer essa que o Vereador Cesinha da Associação está

colocando não tem nada a ver com o comentário que eu coloquei tá Vereador Cesinha, eu

abordei outro tema, entendeu, essa outra foi uma outra operação, eu abordeifoi uma outra
siluação que já foi corrigido, já está tudo certo, essa questão da viatura da GCM não foi
nada do que eu abordei, só para esclarecer ao público que está nos assistindo”. Com aparte

o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Importante essa colocação que você fez,

porque de fato como o nosso Presidentefalou, a função do fiscal, a função do GCM, aJunção

das forças de segurança é muito complicada, como meu companheiro de partido o Cesinha

colocou, às vezes está numa operaçãopara coibir o comércio que está fora do horário que é

permitido pelo Decreto Estadual e, chega no comércio pequeno aqueles também que foram
coibir no comércio maior, não dá para encostar só duas viaturas aqui. Porque no dia foi
abordado o assunto o Vereador Ricardinho relatou e o nosso Presidentepegou uma parte e

falou também de repente da situação da fiscalização, muito bem agora entendeu a situação e

que às vezes também do outro lado tem umas pessoas que estão estressadas, estão com

problemas, claro quando você está no seu comércio, chega o fiscal para fiscalizar, você

tambémfica nervoso, fica chateado, não quer aquela ação. Mas é importante neste momento

delicado que vivemosde pandemia, todo mundo passandopor dificuldade, todo mundo ter um

bom senso de compreensão, para que a gente não possa de repente colocar um profissional
em saia justa, como o Vereadorfalou, que são pais de família, mãe de família e também um

| HM comerciante. Então é hora da gente como Poder Legislativo buscar intermediar para que

| todos possam sair de forma principalmente com o respeito e com dignidade de toda essa

situação. Então é importante esse assunto abordado aqui Senhor Presidente e que a gente

possa estar intermediando, vendo os dois lados e respeitosamente buscando dignidade de

ambas as partes. Obrigado Nobre Vereador e parabéns por abordar esse assunto”. Com a

palavra o Vereador Edson de Souza Moura: “Presidente, Nobre Vereadores, Vereadora.

Presidente no parque Piratininga começou ter assaltos de novo, ontem roubaramdois carros,

hoje 6 horas da manhã na Rua 19 roubaram um celular com moto e arma na mão, então

voltou de novo os assaltos. Eu já comuniquei a GCM e a Polícia Militar. Também dia 15 de

julho que foi o requerimento de abriu, saiu agora essa reunião presencial, onde vai estar o

Presidente da Câmara, vai estar eu como autor, o Vereador Santiago Presidente da

Coinissão de Segurança, vai estar o Prefeito, o Secretário de Segurança Municipal e o Major
do décimo quinto e também o Deputado André do Prado vai estar em São Paulo junto com o

Secretário, cobrando mais efetivo e olhando mais para Itaguá, especialmente no Piratininga
e Marengo que estão nessa situação direto, Itaquá também. Também colocar Presidente uma

notícia boa que o Deputado André mandou uma emenda de uma ambulância no valor
150.000 para Itaquá e também outra emenda de 400.000 do André do Prado para fazer o

terminal de ônibus do Piratininga. A Prefeitura está cadastrando essas duas Emendas que vai
ser vai ser boa para a comunidade. Também a revitalização do Córrego da Rua 4, 5,3e 9

 
Página 3 de 14



  
C.M.I [D.S.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal deItaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
   

junto com o Prefeito Doutor Eduardo, está acertando a revitalização, uma obra do valor
estimado de 3 milhões, vai mudar muito a aquelas ruas e aquela comunidade das Ruas 5, 4 e

9, está em andamento, o engenheiro está montando para mandar para o FUMEFT, Veio

também do Deputado Federal Arlindo Chinaglia trezentos mil para fazer uma obra, vai fazer
em duas etapas, é seiscentos mil a obra,vai fazer o estacionamentode 45 graus, com pista de

andar no meioe ciclista do lado, vai ser o complemento do 45 graus no Piratininga, veio 300
mil e vai vir mais 300 mil para fazer, então vai ser feita em duas etapas. Tem também a rua
21e a 19 que já tem a empresa que é a Siqueira Torres, a Caixa deu a ordem, só está

faltando o Ministério do Desenvolvimento Urbano liberar 20% para poder começar a obra
de recapeamento, trocar guia, vai ser uma obra bonita. Tem outra emenda também que vai
parte do trecho da Rua 19 e da Rua Fernando Namora, mais 300 mil que é uma Emenda que

já está na Caixa, está com a documentaçãoacertando, projeto para poder fazer a licitação,
Tem também um Posto de Saúde no Tropical que é um projeto do Estado que o André pediu
que está em andamento. Também tem os dois Postos de Saúde tem o do Marengo que está o

Sidney Santos que é para esse ano e tem também o Posto Saúde do Pequeno Coração que é

para esse ano também, uma obra que a Janete mandou na época que era uma Emenda, que

está saindo, já tem nome tudo, é uma obra que já era para ser inaugurada, a outra Gestão

não inaugurou, agora vai inaugurar nesta Gestão, que o pessoal precisa mesmo de saúde.

Então agradecer todos os Vereadores que no caso da Audiência, o Presidente. Obrigado
Presidente por tudo”. Com a palavra a Vereadora Simone Patricia Soares: “Boa tarde

Presidente, Boa tarde Vereadores, internautas. E me inscrevi aqui para falar sobre um

grande feito, que ontem nós estivemos no Bairro da Vila Ercília que foi a reinauguração da

Fundação Mães de Especiais, num espaço bem maior, onde teremos muito mais Terapia e

agora vamos também contar com a Lquoterapia, nós conseguimos a Equoterapia para o

Bairro da Vila Ercília na Fundação Mães de especiais. Então em especial quero agradecer a

Banda da GCMque esteve presente conosco, toda a GCMque esteve nos danos a retaguarda,
o Secretário da Saúde Edson da Paiol que sentou ontem comigo e com as mães da Fundação

e se prontificou a nos fornecer: Neurologista, Fisioterapia, todo amparo possível que a

Fundação Mães de Especiais mais precisa O vice-prefeito Vandão estava presente,

representando o Prefeito que não pode ter ido, Secretário de Educação Lucas do Liceu que

também vai nos ajudar com muitos cursos, que nossos adolescentes da Fundação Mães de

Especiais, Vereador Ricardinho esteve presente também na tarde de ontem conosco, todos

convidados estavam presentes, as voluntárias da nossa Fundação, são psicólogas,

psicopedagoga, fonoaudiólogo, massoterapeuta, fisioterapeuta, pedagogas e outras, as

Simonetes estavam todas na organização e agorinha em especial eu tive conversando com o

Secretário de Saúde Doutor Edson e o Alexandre Coordenador de Saúde, Doutor Alexandre

Dentista, ele tem um trabalho excelente voltado a crianças especiais e ele também colocou o

serviço dele a disposição para as nossas crianças, a criança especial devido tomar muita

medicação, não deixar que coloque a mão, que olhe a boquinha, tem essa dificuldade e os

dentes acabam estragando e eles tendo muita dor, nós com dor de dente já é dificil, imagina
uma criança. Então o Doutor Alexandre que tem esse trabalho, eu posso errar e ele vai ficar
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bravo se eu chamar ele de velho, eu acho que uns vinte anos eu acredito, quando eu nasci já
conheci o Alexandre trabalhando com criança especial, um trabalho maravilhoso na UBS do

CAIC que ele tinha, depois veio para a UBS Centro e hoje está de volta em nossa

Coordenação e vai fazer um trabalho voltado e vai fazer um trabalho voltado a parte
odontológica. Então assim, meu muito obrigado a todos que estiveram lá ontem que puderam
participar, deixo aberto o convite aos Vereadores que não puderam estar pelo compromisso,

mos que visitem a nossa Fundação por favor e a todo público e internautas que quiserem
visitar, o endereço é Rua Maranhão, 675. Só isso Presidente. Muito obrigada”. Não havendo

mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente.
O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho que procedaa leitura da Ata da 17º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 25

de maio de 2021, que apreciada pelo Plenário, foi APROVADA por unanimidade. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para

que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº
60/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Obras. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 880/2021, de autoria dos Vereadores David Ribeiro da Silva e Edimar Candido

de Lima. Correspondência Recebida Nº 61/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Obras.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 897/2021, de autoria dos Vereadores

David Ribeiro da Silva e Edimar Canaido de Lima. Correspondência Recebida Nº 62/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Obras. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 1164/2021, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência
Recebida Nº 63/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Obras. Assunto: Correspondência

em resposta à Indicação nº 1508/2021, de autoria do Vereador Rolgaciano Fernandes
Almeida. Correspondência Recebida Nº 64/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 32/2021, de autoria do

Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 65/2021. Autoria:
TRANSPETRO. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 153/2021/DSP,

referente ao Requerimento nº 20/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 66/2021. Autoria: TRANSPETRO. Assunto:

Correspondência em resposta ao Oficio nº 163/2021/DSP, referente ao Requerimento nº
25/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

67/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta
à Moção nº 42/2021, de autoria dos Vereadores Edson de Souza Moura, Elias Rossi e Luiz

Carlos de Paula Coutinho. Correspondência Recebida Nº 68/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1261/2021, de

auíoria do Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência Recebida Nº 69/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Croverno. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 594/2021, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência
Recebida Nº 70/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 835/2021, de autoria da Vereadora Simone

Patrícia Soares. Correspondência Recebida Nº 71/2021. Autoria: Secretaria Municipal de
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Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 989/2021, de autoria do
Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 72/2021. Autoria: Secretaria

Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 990/2021, de

autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 73/2021. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
991/2021, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº

74/2021. Autoria: SecretariaMunicipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta

à indicação nº 993/2021, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência
Recebida Nº 75/2021. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:

Correspondência em resposta à Indicação nº 994/2021, de autoria do VereadorDiego
Gusmão Silva. Correspondência Recebida Nº 76/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 779/2021, de autoria do

Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Correspondência Recebida Nº 77/2021.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à

Inaicação nº 783/2021, de autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. Correspondência
Recebida Nº 78/2021. Autoria: Secreiaria Municipal de Administração e Modernização de

ltaquaquecetuba. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1534/2021, de

autoria do Vereador Edimar Candido de Lima. O Senhor Presidente convoca o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos

Requerimentos: Requerimento Nº 38/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de

Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência a instalação de poste de

iluminação e a continuação da rede de alta tensão entre as ruas Piraju e a Rua Porto
Ferreira, localizadas no bairro Monte Belo. Requerimento Nº 39/2021. Autoria: Edimar

MA Candido de Lima. Assunto: Reguerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP
São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de

urgência a instalação de poste de iluminação e a continuação da rede de alta tensão entre as

ruas Valinhos e a Rua Botucatu que estão localizadas no bairro Jardim Nossa Senhora.

Requerimento Nº 40/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Reguerendo

informações à EMPRESA PETROBRAS e órgãos responsáveis pelo Oleoduto localizado na

Ru João Castelli altura do número 109, no bairro Parque Viviane, neste município.
Se “Encaminhopara análise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90

o Regimento Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina

o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

Proposituras: Moção Nº 49/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre

Moção de Aplausos e Congratulações ao Senhor ROBERVAL BIANCO AMORIM — Diretor
Geral da Câmara Municipal de Itaguaquecetuba, pelos relevantes serviços prestados ao

município”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 4/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão

Itaguaqguecetubense ao Senhor Eronides Rafael Galdino”. Projeto de Lei Nº 28/2021.
Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: "Dá nova redação à Lei nº 2415, de 06 de maio
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de 2006". “Encaminho para as Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Regueiro que Vossa Excelência
consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem do Dia dos Requerimentos nº 38/2021,

39/2021, 40/2021, Moção nº 49/2021, que sejam lidas apenas suas ementas, haja vista que

foram lidas em Sessão que as deliberaram e que sejam colhidos os Pareceres emitidos pelas
Comissões Permanentes já apresentados”. “Submetido à discussão o Requerimento Verbal
do Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é

APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário
Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº
1730/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, implantação do projeto “Escola Cidadania”, nas escolas da rede municipal do

Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 1731/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a revitalização da Praça Jorge Amado,

implantação de área de lazer com quadra para prática de esportes e academia ao ar livre na

Avenida Gonçalves Dias, Parque Residencial Marengo. Indicação Nº 1732/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que

sejam realizados, os devidos serviços de Recuperação Asfáltica da Rua Fialho de Almeida

(Antiga Rua 21), localizada no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº
1733/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, que seja feita operação tapa buraco por toda a extensão da Rua Antônio
Mano no Bairro Parque Dirce. Indicação Nº 1734/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no que se refere à realização de

MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS na Rua Gomes Leal, defronte aos

números 63, 135 e 165, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nºp 1735/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,o providênciasjunto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização
! de OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Rua Jorge Amado, defronte ao número 03, no bairro

Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1736/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de SUBSTITUIÇÃO DE
ADUELAS NA TRAVESSA DO CÓRREGO existente nas Estradas: Santa Barbara do Oeste,

São José do Rio Pardo e São Caetano do Sul, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1737/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Defesa

Civil de Itaquaquecetuba, no sentido que providencie em caráter de urgência a realização de

vistoria ou elaboração de laudo técnico da TRAVESSA DO CÓRREGO existente nas

Esiradas: Santa Barbara do Oeste, São José do Rio Pardo e São Caetano do Sul, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1738/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de nivelamento e adequação de

CAIXA DE ÁGUAS PLUVIAIS situada na Rua Almeida Garrete, tendo início defronte ao

número 70 até o número 84, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
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1739/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a Defesa Civil de

Ttaquaquecetuba, no sentido que providencie em caráter de urgência a realização de vistoria
ou elaboração de laudo técnico de CAIXA DE ÁGUAS PLUVIAIS situada na Rua Almeida

Garrete, tendo início defronte ao número 70 até o número 84, no bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 1740/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que se faça um estudo para a

implantação de 01 (UMA) lombada na Rua Clarice Lispector, no bairro Parque Piratininga,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1741/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos no que se refere à realização de serviço de DESASSOREAMENTODO CÓRREGO,

localizado na Rua Basílio da Gama, nas proximidades do número 51 A, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1742/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de zeladoria como limpeza e capinação das
calçadas na Rua Suzano entre o nº 2 e 403 — Monte Belo. Indicação Nº 1743/2021. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito serviço de zeladoria como

limpeza e capinação das calçadas na Rua Arujá, entre os 250 e 510 — Monte Belo. Indicação
Nº 1744/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de limpadas em postes de iluminaçãopública, localizado
na Rua Palestina no Bairro Jardim Amazonas. Indicação Nº 1745/2021. Autoria: Gilberto
Apurecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providênciaspara que sejam realizados estudos
para implantação de nova boca de lobo, localizado na Rua Rancharia, próximo ao número
31-B, Jardim Amaral. Indicação Nº 1746/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

| Urbanos, providências para que sejam realizados estudos para duplicação de nova boca de

lobo, localizado na Estrada da Promissão, próximo ao número 200-A, Jardim Carolina.
Indicação Nº 1747/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública,
localizados em toda a extensão da Rua Serra dos Dois Irmãos, Village. Indicação Nº

1748/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a substituição de lámpadas em postes de iluminaçãopública, localizados
em toda a extensão da Rua Pico do Jaraguá, Village. Indicação Nº 1749/2021. Autoria: Luiz

Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipala implantação
de lombada saliente com tubo de manilha para o esgoto na Rua Serra Escalvada altura do

número 56 — Jardim São Jerônimo /Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1750/2021.Autoria: Luiz

Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito Municipal a substituição

de lâmpadas em postes de IHuminação pública, localizado na Rua das Pedras altura do

número 198 — Jardim Viana Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1751/2021. Autoria: Gilberto
Apurecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providências para que sejam realizados os

serviços de capinação, limpeza e pintura de guias, na Praça localizada entre as Ruas Serra
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dos Dois Irmãos e Pico do Jaraguá, Village. Indicação Nº 1752/2021. Autoria: Edimar
Cundido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao

setor competente que tome providências quanto à realização do serviço de tapa buracos por
toda extensão da Rua Cascavel, localizada no Jardim Luciana. Indicação Nº 1753/2021.

Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a

necessidade do serviço de tapa buraco, localizado na Rua Alpina na esquina, no bairro
Jardim Califórnia, neste município. Indicação Nº 1754/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor competente

que tome providências quanto á realização do serviço de limpeza, roçagem e retirada de

entulhos na Rua Farropilha na alturo do nº 309, localizada no bairro Jardim São Paulo.

Indicação Nº 1755/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, que seja realizado a substituição de lâmpadas da iluminação
pública nas Ruas Flor de lis e Flor de Noiva em toda sua extensão, localizada no bairro,
Quinta da Boa vista, neste município. Indicação Nº 1756/2021. Autoria: Fabio Aparecido

Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja realizada a laminação
das Ruas Ribeira e Mongaguá, localizado no bairro Parque Recanto Mônica, neste

município. Indicação Nº 1757/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Soticitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço de tapa buracos
por toda extensão da Rua Cruzeiro do Sul, Rua Felicidade, Rua Horizontina, Rua Indiana,

Rua igrejinha e Rua Ibitinga localizedas no bairro Jardim Campo Limpo. Indicação Nº
1758/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que determine a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Obras à

realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Farropilha, Rua Feliz, Rua

Guararapes, Rua Fortaleza de Minas e Rua Barra do Una, localizada no bairro Jardim São

Paulo. Indicação Nº 1759/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Limpeza e retirada de entulho na Av.

Aniônio Fuga (Praça), no Bairro Jardim Algarve, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1760/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão

1761/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão

da Rua Andradas, no Bairro Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº
1762/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão

da Rua Itamogi, no Bairro Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1763/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por toda a extensão da Rua Cambará, principalmente em frente ao

número 169, CEP 08574-15, localizada no Bairro Jardim Aracaré, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1764/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito Municipal, junto ao setor competente em caráter de urgência, para que sejam

executados os serviços de limpeza, desentupimento e manutenção da tampa dos bueiros, na

Rua Caxambu CEP 08576-015, localizada no Bairro Vila Zeferina, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1765/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz, providênciaspara que seja efetuado o serviço
de recomposição asfáltica (tapa buraco), por toda extensão da Rua Pixinguinha CEP 08580-

230, localizada no Bairro Jardim Maragogipe, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
1766/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal Eduardo Boigues Queroz, providências para que seja efetuado o estudo para o

deslocamento de poste com sinalização de placa, localizado na Rodovia Alberto Hinoto, em

frente ao número 1.042 no Bairro Nossa Senhora D'Ajuda, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 1767/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, o serviço de tape buraco em toda extensão da Rua Pixinguinha, no

Bairro Jardim Maragogipe. Indicação Nº 1768/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prejeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS na Rua

Júlio Diniz, defronte ao número 170 e na bifurcação da Rua Oliveira Martins, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1769/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto a Secretaria Municipal
de Transportes no que se refere à realização de PINTURA DE LOMBADASem toda extensão

da Estrada Bonsucesso, no bairro Rio Abaixo, neste município. Indicação Nº 1770/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto a Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à realização de PINTURA DE

, | LOMBADAS em toda extensão das Estradas Água Chata e São Caetano do Sul, no bairro

V Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1771/2021. Autoria: Fabio Aparecido
| Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja realizado a

pavimentação asfáltica, localizado na avenida Canaã, no bairro Jardim Canaã, neste

Ts município. Indicação Nº 1772/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria Municipal de Transportes no que se

refere à realização de PINTURA DE LOMBADAS em toda extensão da Estrada São Carlos,

no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº 1773/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a Secretaria

Municipal de Transportes no que se refere à realização de PINTURA DE LOMBADAS em

toda extensão das Ruas Camilo Peçanha, Fernando Namora e Júlio Diniz, no bairro Parque

Piratininga, neste município. Indicação Nº 1774/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja realizado a abertura de uma

ruc no bairro Jardim Canaã dando «cesso a Estrada do corredor, localizado no final da

avenida Canaã, no bairro Jardim Canaã, neste município. Indicação Nº 1775/2021.

Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a EDP Bandeirantes S.A, no sentido

que providencie a retirada dos postes de energia elétrica desativados na Estrada Água
Chata, defronte ao número 500 e Rua João Francisco Lisboa, defronte aos números 583 e
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615, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1776/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto a

Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à realização de FISCALIZAÇÃO DE
VAGAS ROTATIVAS DE CARROS E OBSTRUÇÃO DE PASSEIO PÚBLICO na Estrada

Água Chata, tendo início na Rua Hipólito da Costa, com termino na Rua João Francisco
Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1777/2021. Autoria:
Fabio Aparecido Burgue. Assunto: So/icitando ao Senhor Prefeito Municipal, a necessidade

do serviço de tapa buraco, localizado na rua Honduras esquina com a Estrada do Perobal,
Bairro Jardim Mônica, neste município. Indicação Nº 1779/2021. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de sarjetão para
drenagem de águas pluviais na Avenida Almeida Gilardi, altura do nº 442, divisa com a Rua

Joco Casteli no Bairro Parque Viviane. Indicação Nº 1780/2021. Autoria: Manoel Missias

da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a construção de Sarjetão para
drenagem de águas pluviais na Rua Serra da Cantareira, altura do Nº 335 no Bairro Jardim
Paineira. Indicação Nº 1781/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a construção de Sarjetão para drenagem de

águas pluviais na Rua Serra da Mantiqueira, altura do Nº 624, divisa com a Rua Serra dos

Carajás no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº 1782/2021. Autoria: Manoel Missias da

Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a construção de

Sarjetãopara drenagem de águas pluviais na Rua Serra das Divisões, altura do Nº 97 divisa
com a Rua Serra do Paranapiacaba no Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº 1783/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a construção de Sarjetão para drenagem de águas pluviais na Rua Serra do

Jd Acurai, altura do Nº 50 divisa com a Rua Serra Maracaju no Bairro Jardim Paineira.
e Indicação Nº 1784/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao

/ ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, a construção de Sarjetão para drenagem de águas
pluviais na Rua Serra Formosa, altura do Nº 175 divisa com a Rua Serra das Divisões no

Bairro Jardim Paineira. Indicação Nº 1785/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prejeito, providências junto a Secretaria Municipal de

Transportes, para que fiscalize o itinerário do ônibus urbano 19 TR que atende a linha
Parque Piratininga - Santa Tereza, neste município. Indicação Nº 1786/2021. Autoria:
Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Grupo EDP, a troca de um poste de

madeira que está em má condição de uso, na Rua Sertão Nº 50, bairro Parque Viviane.

Indicação Nº 1787/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, a implantação de redutor de velocidade (lombada), na Rua Guaiçara,
altura do número 230, Jardim Pinheirinho, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1788/2021.

Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

providências para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por toda a extensão da Rua Vital Brasil, principalmente em frente ao

número 735 CEP 08570-310, localizada no Bairro Vila Maria Augusta, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 1789/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam
realizados serviços de REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO da Praça Sobradinho, tais
como: construção de mureta, bancos e instalação de iluminação, localizada no Bairro
Parque Viviane, neste Município. Indicação Nº 1790/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, de máxima urgência para a realização dos serviços
de capinagem, limpeza e retirada de entulhos, por toda extensão da Rua Professores CEP
08580-020, localizada no Bairro Jardim Itaquá, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
1791/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, para que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de

iluminação pública, por toda a extensão da Rua Álvaro de Carvalho CEP 08580-270,

principalmente em frente aos números 11 e 21, localizada no Bairro Jardim Maragogipe,
Haquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1792/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a implantação de um bicicletário comunitário, em

parceria com a iniciativa privada, no área de lazer da Vila São Carlos, bairro Vila São

Carlos. Indicação Nº 1793/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, estudos para criação de projeto de incentivo ao consumo de

energia limpa solar, bem como a implantação em prédios públicos municipais, gerando
assim, uma economia considerável no consumo de energia pelas repartições públicas deste

município. Indicação Nº 1794/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando

ao Senhor Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminaçãopública, por toda a extensão da Estrada do Corta Rabicho
CEP 08586-270 localizada no Bairro Jardim Maragogipe, Itaquaquecetuba — SP. Indicação
Nº 1795/2021. Autoria: Carlos Alberio Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

PA Senhor Prefeito, estudos quanto a Minuta do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a colocaçãoE do número do telefone da Ouvidoria da Guarda Civil Municipal e Ambiental em todos os seus

Í veículos oficiais e dá outras providências”. Indicação Nº 1796/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Avenida Uberaba, no Bairro
Vila Virgínia, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1797/2021. Autoria: Gilson Fidelis.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja efetuado serviço de (tapa buraco), em toda extensão da Rua

Rosário do Sul, Rua João Casteli, Rua Salinas, Rua Honda e Rua Praça Sobradinho,

y localizadas no Bairro Parque Viviane, em nosso Município. Indicação Nº 1798/2021.

Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, o serviço de poda de árvore, em toda extensão da Avenida Uberaba, no Bairro
Vila Virgínia. Indicação Nº 1799/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, estudos para a ampliação do projeto de

castração de animais feito pelo Centro de Controle de Zoonoses, localizado à Rua Senador

Canedo, altura 550, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1800/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando a EDP Bundeirantes S.A, no sentido que providencie a remoção

do poste de energia elétrica que foi instalado fora das especificações técnicas e fora da
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caiçada localizada na Rua Sebastião Ferreira dos Santos altura do número 88 — Centro de

ltaquaquecetuba — SP. Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas

das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com as inclusões aprovadas nesta

Sessão Ordinária. Em Discussão Única Requerimento Nº 34/2021. Autoria: Simone

Patricia Soares. Assunto: Requerendo às autoridades, Prefeito Eduardo Boigues Queroz
junto a Sabesp a implantaçãode água encanada para o bairro Jardim Joandra. “Submetido
à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Simone Patricia Soares, Roque Levi
Santos Tavares. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 35/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando à Empresa

EDP Bandeirantes, no sentido de que providencie em caráter de urgência a troca dos

POSTES DE MADEIRA, do Bairro Jardim amazonas. “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 36/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Reguerendo

ao Senhor Prefeito Municipal, informações sobre licenças para os ambulantes no município.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: Luiz Carlos de Paula

Coutinho, Gilson Fidelis, Rolgaciano Fernandes Almeida, David Ribeiro da Silva, Sidney
Galvão dos Santos, Manoel Missias da Silva. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 38/2021. Autoria: Edimar Candido

de Lima. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito Municipal e à Direção da EDP São Paulo

Distribuição de Energia S.A, no sentido de que providencie em caráter de urgência a

insíalação de poste de iluminação e a continuação da rede de alta tensão entre as ruas Piraju
e « Rua Porto Ferreira, localizadas no bairro Monte Belo. “Submetido à discussão, se

manifestam a favor os Vereadores: Edimar Candido de Lima, Roque Levi Santos Tavares.4 Posto em votação é APROVADOpor unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento
Nº 39/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Requerendo ao Senhor Prefeito

Municipal e à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, no sentido de que

providencie em caráter de urgência a instalação de poste de iluminação e a continuação da
rede de alta tensão entre as ruas Valinhos e a Rua Botucatu que estão localizadas no bairro
Jardim Nossa Senhora. “Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores:

Roque Levi Santos Tavares, David Ribeiro da Silva, Cesar Diniz de Souza, Elias Rossi,

Sidney Galvão dos Santos, Gilson Fidelis. Posto em votação é APROVADO por
unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 40/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Reqguerendo informações à EMPRESA PETROBRASe órgãos responsáveis

pelo Oleoduto localizado na Rua João Castelli altura do número 109, no bairro Parque

Viviane, neste município. “Submetido à discussão, se manifesta a favor o Vereador Edson
de Souza Moura. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão

Única Moção Nº 49/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: “Dispõe sobre Moção
de Aplausos e Congratulações ao Senhor ROBERVAL BIANCOAMORIM -Diretor Geral da

Câmara Municipal de Itaquaquecetubo,pelos relevantes serviços prestados ao município”.
“Submetido à discussão, se manifestam a favor os Vereadores: David Ribeiro da Silva,
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Rolgaciano Fernandes Almeida, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Sidney Galvão dos

Santos, Roque Levi Santos Tavares, Edvan Olinda de Sousa, Simone Patricia Soares, Elias
Rossi, Cesar Diniz de Souza, Ricardo de Brito Ferreira, Mario Lucio da Silva, Edson de

Souza Moura, Manoel Missias da Silva, CarlosAlberto Santiago Gomes Barbosa. Posto em

votação é APROVADOpor unanimidade”. O Senhor Presidentecomunica: “Comunico aos

Senhores Vereadores e internautas que nos assistem a esta Sessão Ordinária para a

Audiência Pública virtual de Finanças referente à Lei de Diretrizes Orçamentárias para o

exercício de 2022 a ser realizada no dia 16 de junho de 2021 às 15 horas nessa Casa de Lei.

Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária, convocando os Senhores

Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no horário regimental. Para

constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente e

Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.

            iniz de Souza
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